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1. feladat (14 pont)
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b) Mutassa meg, hogy
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2. feladat (10 pont)
a) [rja fel a differencialhanyados definici6jat az értelmezési tartomany belsé xy pontjaban!
b) A derivélt definiciéjdval hatarozza meg az

flz) =3z + 2

fiiggvény derivaltjat az 2o = 1 pontban!
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3. feladat (22 pont)

3
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f(z) = arc 8%

a) Hol és milyen tipusi szakaddsa van a fiiggvénynek? (Indokoljon!)
b) Irja fel f'(x)-et, ahol az létezik!
¢) Adjon meg egy intervallumot, melyen f invertalhaté! (Indokoljon!)
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4. feladat (16 pont)
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a) A jobb és bal oldali hatdrértékek megallapitdsa utan dontse el, hogy hol és milyen tipusi
szakaddsa van a fenti fuggvénynek!
b) Irja fel f'(x)-et, ahol az létezik!
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5. feladat (23 pont)
Keresse meg az alabbi hatarértékeket!
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6. feladat (14 pont)
f(z) = (14 ch2g)+e/3

a) fl(@) =7

b) llrja fel az © = 0 pontbeli érintéegvenes egyenletét!
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Potfeladatok (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki):

7. feladat (8 pont)

lim (v222+5z — V222 + Tz —5) =7
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8. feladat (12 pont)
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8) gy = Irja fel az zo = —3 pontbeli érintdegyenesének egyenletét!

b) Adja meg azokat a legbévebb nyilt intervallumokat, melyeken a fliggveny szigornan
monoton nd, illetve szigoriian monoton csokken!
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